

a sétány kialakításának analógiája folytatható a Bottyán híd túlsó oldalán is.

szálloda garázslehajtója, a vasbeton támfalat zöld növénytakaró fedi

a Bottyán hídról az akadálymentes megközelítést biztosító rámpa adja a Zeneiskola és környékének megközelítését

16380
a Zeneiskola melletti területen kialakított parkban kap helyet védett helyzetben, töltéssel határolva a játszótér, mely kialakításával, hangulatával a gyerekek igényeihez igazodik (játékszerek, térplasztikák, vízjáték, sokszínű növényzet).

Zsolt Nándor Zene- és Művészeti iskola:
a zeneiskolához kapcsolódóan kialakításra kerül egy zenepavilon, színpada a vízen helyezkedik el, a lelátót pedig a mederfal lejtését kihasználó lépcsősor adja

16380
A sétány kialakítását az az elv vezérelte, hogy a víz szabályozásával a töltés funkciójától főlzabadt támfal használatba kerüljön. Kialakítása lehetőséget ad arra, hogy az embereket a vízhez közel engedje. A meglévő formát megtartjuk, használatba vesszük, alakítjuk és különböző anyagok használatával gazdagítjuk. A vízparti, folyóparti szalagszerűség hatott a terület formálására: dinamikus, összetett és egymába átáramló formák és funkciók.

16379
a terület ezen részén a kapcsolódó telkeket is bevonva összefüggő terület alakul ki, mely alkalmassá válik különböző funkciók elhelyezésére. Itt kerül kialakításra a Zeneiskola földszintjéről átköltöztetett csónakház, vendéglátóipari szolgáltató egységek, foglalkoztatótermek, bicikli kölcsönző, csónakházhoz csatlakozó edzőterem, kemping, nyilvános WC

a támfalat feloldja, mozgalmassá teszi a főbbféle anyag használata, melyeket a funkció határoz meg (közlekedő-ülő pihenőfelületek, növényzet számára kialakított területek). Megjelennek szilárd burkolatok (kő és a puhább hatású faburkolatok) és a különböző szintű növénytelepítések (gyep, cserje, fa).

A tervezett épületek előtti tér összetett funkciójú. Megjelenésében is hangsúlyosabb terület az újratelepített fasor miatt, amely megnyitja a sétányt a szemközti oldalra is. Itt kap helyet a csónakházhoz tartozó kikötő, az épületekhez kapcsolódó összefüggő, nagyobb közönség számára teret adó helyszín. (piknik terasz, ponyvaszerkezettel fedett nyitott tér, büféhez kapcsolódó fogyasztótér, épületek közötti intímebb belső udvarok)

A terület autóval a Nagy Duna sétány felől a Gőzhajó utcán keresztül közelíthető meg, a jelenleg is parkolóként működő területet rendezve a parkolási lehetőségen túl mód nyílik alkalmasszerű rendezvények lebonyolítására is.

A 'Lépcsős híd' lépcsőit érintetlenül hagyjuk, és egy színbeli átkelést lehetővé tevő kiegészítő hidat tervezünk mellé, amely szervesen kapcsolódik a Béke hídra. Mivel a vízszint magassága szabályozott, a híd járószintje a környező terep szintjével megegyező lehet.

Jelmagyarázat:

- faburkolat
- zöldfelület
- kőburkolat

'Lépcsős híd'

HELYSZÍNRAJZ m 1:500

